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Planfeststellungsverfahren: Die von der Landestalsperrenverwaltung/LTV überarbeiteten Unterlagen für die HWS-Anlagen Nünchritz-Grödel (Deiche und Mauern), die an die Landesdirektion/LDS übergeben worden waren, müssen nochmals von der LTV nachgearbeitet werden. Auf Nachfrage wurde mitgeteilt, dass beide Seiten (LDS und LTV) übereinstimmen, dass diese Nachforderungen bis Ende August zu beider Seiten Zufriedenheit vorliegen werden. Eine erneute Auslegung der Unterlagen könnte dann im September/Oktober erfolgen. Der Termin wird ortsüblich bekanntgemacht werden, z. B. in den NNN. 

Bemühungen, ein Gespräch mit dem Ministerpräsidenten zu bekommen: Mit Schreiben vom 19. Juni haben wir Herrn Ministerpräsident Michael Kretschmer angeschrieben und um einen Gesprächstermin gebeten. Darin haben wir darauf hingewiesen, dass wir 16 bzw. fünf Jahre nach den verheerenden Hochwassern von 2002 und 2013  enttäuscht und empört sind, dass trotz erheblichen Erkenntnisgewinns sichtbar nichts bis sehr wenig passiert, um die Hochwassergefährdung einzudämmen. Die Bürgerinitiativen und die Menschen hier haben die Geduld verloren. Was getan werden muss, wer zuständig ist, wissen alle Beteiligten. Ihre Umsetzung scheitert aber, weil der Bund beteiligt werden muss und der Freistaat sich offensichtlich  gegen den Bund nicht durchsetzen kann oder will. Wir haben den Ministerpräsidenten gebeten, uns vor Ort oder auch in Dresden anzuhören und zu unterstützen. Über die Aktivitäten am Runden Tisch wurde er informiert. Von seinem Büro wurde uns mitgeteilt, dass sich ein Gespräch terminlich nicht einordnen lasse. Mit Herrn G. Mackenroth  sei gesprochen worden und er werde uns weiter betreuen und die ständige Verbindung mit dem Ministerium SMUL halten. Die Bitte, uns die Antwort für die Information der Mitglieder der Bürgerinitiativen schriftlich zu übermitteln, war ergebnislos.
Termin der nächsten Mitgliederversammlung: Während der Auslegung der Planungsunterlagen innerhalb des Planfeststellungsverfahrens. 
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